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DIARIO DE SESIONES 
 

HONORABLE LEGISLATURA PROVINCIAL 

 

PROVINCIA DEL NEUQUEN 

 

XXXII PERIODO LEGISLATIVO 

 

1a.  SESION  PREPARATORIA 

 

REUNION  Nº  1 
 

28 de abril de 2003 
 

 

 

 

 

PRESIDENCIA: del señor vicegobernador de la Provincia, doctor Jorge Augusto SAPAG. 

 

SECRETARIA : del señor secretario, contador Omar GUTIERREZ, y Prosecretaría de la 

señora prosecretaria legislativa, doña Graciela Mabel DIORIO. 

 

 
Diputados presentes MESPLATERE, Constantino 

ACOSTA, María Teresita MORAÑA, Carlos Alberto 

ASAAD, Carlos Antonio PRENNA, Pablo Augusto 

BERBEL, María Teresa Edit RADONICH, Raúl Esteban 

CARBAJO, Eduardo Adrián RIVAS, Adriana Elsa Rita 

CORREA, Eduardo ROSTAN, Orlando Raúl 

DOMENE, Mirta Elena SANTARELLI, Rita Josefina 

DUZDEVICH, Aldo Antonio  SIGEL, Violeta Catalina 

ETMAN, Beatriz Nilda SUSTERMAN, Viviana Noemí 

FALLETI, Julio César José TAYLOR, Jorge Andino Roberto 

FERREYRA, Osvaldo Raúl TOBARES, Jorge Omar Alvedo 

FIGUEROA, Yolanda VANDALDA, Rubén Darío 

FORSETTI, Osvaldo Roberto VERA GARCIA, Manuel 

FRIGERIO, Edgardo Heriberto Aquiles VILLAR, Héctor Ricardo 

FUENTES, Eduardo Luis  

GONZALEZ, Luis Ernesto Ausentes con aviso 

GONZALEZ, Oscar Horacio LAURIN, Iris del Carmen 

GUIÑAZU, Antonio MACCHI, Carlos Alberto 

IRIZAR, Carlos Alberto VAZQUEZ, Julio César 
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S U M A R I O 
 
 
1 - APERTURA DE LA SESION 

 

2 - ELECCION DE AUTORIDADES DE LA HONORABLE CAMARA 

  (Art. 76 de la Constitución provincial) 

  Quedan designados como vicepresidente 1º la diputada Adriana Elsa Rita Rivas, y 

como vicepresidente 2º el diputado Héctor Ricardo Villar. 

 

3 - FIJACION DE DIAS Y HORA DE SESIONES 
 

4 - SESION  DEL  1º  DE  MAYO  DE  2003 
(Art. 78 de la Constitución provincial) 

   

5 - COMISION DE RECEPCION AL SEÑOR GOBERNADOR 

  Quedan nominados los diputados Beatriz Nilda Etman, Viviana Noemí Susterman y 

Carlos Antonio Asaad. 
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APERTURA  DE  LA  SESION 
 

- En la ciudad de Neuquén, capital de la 

provincia del mismo nombre, a los veintiocho 

días de abril de dos mil tres, en el Recinto de 

Sesiones de la Honorable Legislatura 

Provincial, siendo la hora 18,37’, dice el: 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Buenas tardes, señores diputados. 

 A los efectos de establecer el quórum legal, por Secretaría se dará lectura a la nómina 

de los señores diputados que se encuentran presentes en el Recinto. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Lista de asistentes, diputados: María Teresita Acosta, 

Carlos Antonio Asaad, Eduardo Adrián Carbajo, Eduardo Correa, Mirta Elena Domene, 

Aldo Antonio Duzdevich, Beatriz Nilda Etman, Julio César José Falleti, Osvaldo Raúl 

Ferreyra, Yolanda Figueroa, Osvaldo Roberto Forsetti, Edgardo Heriberto Aquiles 

Frigerio, Eduardo Luis Fuentes, Luis Ernesto González, Oscar Horacio González, 

Antonio Guiñazú, Carlos Alberto Irizar, Constantino Mesplatere, Carlos Alberto 

Moraña, Pablo Augusto Prenna, Raúl Esteban Radonich, Adriana Elsa Rita Rivas, 

Orlando Raúl Rostan, Rita Josefina Santarelli, Violeta Catalina Sigel, Viviana Noemí 

Susterman, Jorge Andino Roberto Taylor, Jorge Omar Alvedo Tobares, Rubén Darío 

Vandalda, Manuel Vera García y Héctor Ricardo Villar. Total, treinta y un señores 

diputados presentes. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Con la presencia de treinta y un señores diputados, damos 

inicio a la Reunión Nº 1, primera sesión preparatoria. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Es para justificar la ausencia de la señora diputada Laurín por 

razones de salud y del señor diputado Macchi. Creo que la señora diputada Berbel está 

por llegar. 
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Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Invito a los señores diputados Carbajo y Moraña a izar los 

Pabellones Nacional y Provincial, y a los demás señores legisladores, periodistas y 

público presente a ponernos de pie. 

 

- Así se hace.  

 

- Aplausos. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Por Secretaría se dará lectura al primer punto del Orden del 

Día. 
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ELECCION DE  AUTORIDADES  DE  LA  HONORABLE  CAMARA 

(Art. 76  de la Constitución provincial) 

 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Elección de un vicepresidente 1º y un vicepresidente 2º 

de la Honorable Cámara, para el período legislativo comprendido entre el 1 de mayo de 

2003 y el 30 de abril de 2004 (Por recambio constitucional de autoridades, el mandato 

de los electos finalizará el 10/12/03). 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Falleti. 

Sr. FALLETI (MPN).- Gracias, señor presidente. El Bloque del Movimiento Popular 

Neuquino va a nominar para este nuevo período legislativo a la diputada Adriana Elsa 

Rita Rivas como vicepresidente 1º de esta Honorable Cámara. Creo que sus méritos, su 

trayectoria política partidaria y su trabajo legislativo ameritan esta propuesta que hace 

nuestro Bloque y, por supuesto, pedimos el acompañamiento de todos los señores y 

señoras diputadas de esta Honorable Cámara.  

 Señor presidente, pido que la elección de este cargo se haga en forma nominal. 

Muchas gracias. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Nominal. 

VARIOS SEÑORES DIPUTADOS.- Nominal. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Señor presidente, nuestro Bloque, en función de lo dispuesto 

por la Constitución provincial, en el sentido de que el vicepresidente 1º de esta Cámara 

debe ser un diputado que pertenezca al partido que ha ganado las últimas elecciones a 

nivel gobernador, no tiene nada que objetar respecto de la decisión que ha tomado el 

Bloque del Movimiento Popular Neuquino, por lo tanto vamos a acompañar la 

propuesta. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Radonich. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Señor presidente, reconociendo las prescripciones 

constitucionales que establecen la Vicepresidencia 1º para el Bloque del oficialismo, 

nosotros vamos a solicitar a la Honorable Cámara autorización para abstenernos, 

entendiendo que ha habido una intromisión por parte del Poder Ejecutivo en facultades 

que son absolutamente de orden legislativo. Por eso solicitamos la abstención a la 

Cámara. Gracias, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Fuentes. 

Sr. FUENTES (ALIANZA).- Gracias, señor presidente. Respetuoso del artículo 76 de la 

Constitución provincial que claramente determina que le corresponde a la alianza o al 

partido político gobernante la propuesta del vicepresidente 1º de la Cámara, sabiendo la 

trascendencia institucional que éste tiene dentro de la función de la República, por no 
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ser solamente quien representa al gobernador sino también -según nuestro Reglamento 

Interno- quien preside las Comisiones de Labor Parlamentaria y Observadora 

Permanente; Comisiones que ya están en el conocimiento de la opinión pública por la 

trascendencia que han tenido en el ejercicio de la poca acción de esta Legislatura. Una 

Legislatura que ha sido observada y, en definitiva, ha trascendido o está trascendiendo 

por las altísimas dificultades que tiene para trabajar. Creo que esta actitud del máximo 

representante del Poder Ejecutivo, de irrumpir claramente en el escenario de la política a 

través de los medios dejando claro que está en su responsabilidad esa designación, 

subordina a la Cámara de alguna forma o, por lo menos, pretende hacerlo. Por ende, nos 

parece -o me parece en particular- que no corresponde, está demás y agrava en cierta 

forma, el ejercicio de la labor que debe reinar en los Poderes de la República y viene a 

ponerle una nueva situación compleja a esta Cámara que tantas dificultades ha tenido. 

Son esas suficientes razones para mí para no acompañar esta designación y, por ende, 

votar por la negativa, señor presidente. Muchas gracias. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Correa. 

Sr. CORREA (PSP).- Gracias, señor presidente. Es para expresar en términos similares 

a los que expresaba el diputado Radonich respecto a la autorización para abstenerme en 

la votación de la Vicepresidencia 1º. Además de compartir los argumentos que 

expresaba el diputado -y me sumo también a lo que expresa el diputado Fuentes- creo 

que es necesario que esta Cámara no solamente sostenga en todos sus actos una 

autonomía e independencia en su funcionamiento de permanente poder de contrapeso 

que debe hacer respecto al Poder Ejecutivo sino también debemos procurar que tanto 

nuestras autoridades como cada uno de todos nosotros seamos permanentemente 

proclives a buscar el diálogo y el consenso, para que así pueda tener otro 

funcionamiento esta Cámara, sus Comisiones y demás. Creo que no son precisamente 

las virtudes de la diputada propuesta, me refiero a esto de la búsqueda del diálogo y del 

consenso. Por eso es que, respetuoso de la decisión del Bloque del Movimiento Popular 

Neuquino, solicito autorización para poder abstenerme, por estas dos razones no la voy 

a acompañar. Gracias, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Moraña. 

Sr. MORAÑA (ARI).- Hay un cruce de cables, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Rostan. 

Sr. ROSTAN (ALIANZA).- Gracias, señor presidente. En el mismo sentido que el 

diputado Fuentes, tampoco voy a acompañar esta designación; fundamentalmente para 

seguir fortaleciendo el sistema republicano, que es el que debe primar por sobre las 

demás cuestiones. Así que quiero que quede expresamente claro que no voy a 

acompañar esta designación. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Moraña. 

Sr. MORAÑA (ARI).- Bueno...  

PRESIDENTE (Sapag).- Pensaba que también quería hacer uso de la palabra. 

Sr. MORAÑA (ARI).- No, no había solicitado la palabra pero de todos modos voy a 

expresarme en el momento de votar en forma nominal. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Perfecto, diputado, no entendía... hay un cruce de cables en 

serio. 

 

- Risas. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- No es una metáfora... 

 Corresponde que la Cámara se expida sobre la moción realizada por el señor 

diputado Radonich y de los integrantes del Bloque, con exclusión de los diputados 
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Fuentes y Rostan, solicitando autorización para abstenerse en la votación 

permaneciendo en el Recinto. 

 Los que estén por la afirmativa, por favor, sírvanse emitir su voto. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Señores diputados, ahora corresponde considerar la moción 

efectuada por el diputado Eduardo Correa solicitando autorización para la abstención. 

 Está a consideración de los señores diputados. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Resulta aprobada la abstención solicitada por el señor 

diputado Correa. 

 Está a consideración de los señores diputados la moción de hacer la votación en 

forma nominal; o sea, por lista para la elección del vicepresidente 1º. 

 

- Asentimiento. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Por Secretaría se pasará lista para que cada diputado se 

expida.  

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Acosta, María Teresita.  

Sra. ACOSTA (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Asaad, Carlos Antonio. 

Sr. ASAAD (PJ).- Positivo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Carbajo, Eduardo Adrián. 

Sr. CARBAJO (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Correa, Eduardo. 

Sr. CORREA (PSP).- Me abstengo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Domene, Mirta Elena. 

Sra. DOMENE (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Duzdevich, Aldo Antonio. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Etman, Beatriz Nilda. 

Sra. ETMAN (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Falleti, Julio César José. 

Sr. FALLETI (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Ferreyra, Osvaldo Raúl. 

Sr. FERREYRA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Figueroa, Yolanda. 

Sra. FIGUEROA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Forsetti, Osvaldo Roberto. 

Sr. FORSETTI (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Frigerio, Edgardo Heriberto Aquiles. 

Sr. FRIGERIO (PJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Fuentes, Eduardo Luis. 

Sr. FUENTES (ALIANZA).- Negativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado González, Luis Ernesto. 

Sr. GONZALEZ (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado González, Oscar Horacio. 
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Sr. GONZALEZ (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Guiñazú, Antonio. 

Sr. GUIÑAZU (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Irizar, Carlos Alberto. 

Sr. IRIZAR (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Mesplatere, Constantino. 

Sr. MESPLATERE (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Moraña, Carlos Alberto. 

Sr. MORAÑA (ARI).- Negativo, por los mismos fundamentos expresados por el 

diputado Eduardo Luis Fuentes. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Prenna, Pablo Augusto. 

Sr. PRENNA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Radonich, Raúl Esteban. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Rivas, Adriana Elsa Rita. 

Sra. RIVAS (MPN).- Solicito abstenerme porque me involucra específicamente. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Hay que votar... 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está a consideración de los señores diputados la 

autorización para abstenerse, solicitada por la señora diputada Adriana Elsa Rita Rivas. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Continuamos. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Rostan, Orlando Raúl. 

Sr. ROSTAN (ALIANZA).- Negativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Santarelli, Rita Josefina. 

Sra. SANTARELLI (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Sigel, Violeta Catalina. 

Sra. SIGEL (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Susterman, Viviana Noemí. 

Sra. SUSTERMAN (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Taylor, Jorge Andino Roberto. 

Sr. TAYLOR (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Tobares, Jorge Omar Alvedo. 

Sr. TOBARES (MPN).- Afirmativo.  

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Vandalda, Rubén Darío. 

Sr. VANDALDA (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Vera García, Manuel. 

Sr. VERA GARCIA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Villar, Héctor Ricardo. 

Sr. VILLAR (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. GONZALEZ (ALIANZA).- ¿Me podría repetir el voto del señor diputado Vandalda, 

por favor? Porque no se escuchó, señor presidente. 

Sr. VANDALDA (AJ).- Afirmativo. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Resulta aprobado por dieciocho votos por la afirmativa 

contra tres por la negativa, los demás se abstuvieron. 

 Tiene la palabra el señor diputado Radonich. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Señor presidente, Honorable Cámara, el Bloque de la 

Alianza va a proponer para la Vicepresidencia 2º al diputado Ricardo Villar, quien por 

sus antecedentes y por la historia como vicepresidente 2º que ha tenido los tres períodos 
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anteriores me exime de la fundamentación. Así que ésta es la propuesta que desde el 

Bloque hacemos a la Honorable Cámara. Gracias, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Gracias, señor diputado. 

 Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Nuestro Bloque, respetando la tradición que existe en esta 

Honorable Cámara de que la Vicepresidencia 2º corresponda a la minoría que mayor 

cantidad de diputados tiene, vamos a acompañar esta propuesta. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Vandalda. 

Sr. VANDALDA (AJ).- Considerando que la trayectoria del diputado Villar lo merece y 

que la mayoría en segundo lugar corresponde también, estamos de acuerdo de 

acompañar el pedido del Bloque de la Alianza. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Oscar González. 

Sr. GONZALEZ (ALIANZA).- Gracias, señor presidente. Entendiendo de que 

efectivamente la Vicepresidencia 2° le corresponde al segundo Bloque de la minoría 

pero teniendo grandes diferencias ideológicas con el diputado Villar, voy a pedir a la 

Honorable Cámara autorización para abstenerme en esta votación. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está a consideración de los señores diputados la 

autorización para la abstención solicitada por el señor diputado Oscar Horacio 

González. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Corresponde ahora proceder a realizar la votación en forma 

nominal o por cédula para la elección del señor vicepresidente 2º. 

Sra. RIVAS (MPN).- Sería el mismo criterio que con el diputado Falleti. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Hay una moción para que la elección se realice en forma 

nominal, de la misma manera que se procedió con la Vicepresidencia 1º. 

 Está a consideración de los señores diputados la propuesta para que la votación se 

realice en forma nominal. 

 

- Asentimiento. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Por Secretaría se pasará lista para que cada diputado se 

expida. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Acosta, María Teresita.  

Sra. ACOSTA (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Asaad, Carlos Antonio. 

Sr. ASAAD (PJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Carbajo, Eduardo Adrián. 

Sr. CARBAJO (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Correa, Eduardo. 

Sr. CORREA (PSP).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Domene, Mirta Elena. 

Sra. DOMENE (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Duzdevich, Aldo Antonio. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Etman, Beatriz Nilda. 

Sra. ETMAN (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Falleti, Julio César José. 

Sr. FALLETI (MPN).- Afirmativo. 
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Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Ferreyra, Osvaldo Raúl. 

Sr. FERREYRA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Figueroa, Yolanda. 

Sra. FIGUEROA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Forsetti, Osvaldo Roberto. 

Sr. FORSETTI (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Frigerio, Edgardo Heriberto Alquiles. 

Sr. FRIGERIO (PJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Fuentes, Eduardo Luis. 

Sr. FUENTES (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado González, Luis Ernesto. 

Sr. GONZALEZ (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado González, Oscar Horacio. 

Sr. GONZALEZ (ALIANZA).- Abstención. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Guiñazú, Antonio. 

Sr. GUIÑAZU (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Irizar, Carlos Alberto. 

Sr. IRIZAR (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Mesplatere, Constantino. 

Sr. MESPLATERE (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Moraña, Carlos Alberto. 

Sr. MORAÑA (ARI).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Prenna, Pablo Augusto. 

Sr. PRENNA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Radonich, Raúl Esteban. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Rivas, Adriana Elsa Rita. 

Sra. RIVAS (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Rostan, Orlando Raúl. 

Sr. ROSTAN (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Santarelli, Rita Josefina. 

Sra. SANTARELLI (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Sigel, Violeta Catalina. 

Sra. SIGEL (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputada Susterman, Viviana Noemí. 

Sra. SUSTERMAN (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Taylor, Jorge Andino Roberto. 

Sr. TAYLOR (ALIANZA).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Tobares, Jorge Omar Alvedo. 

Sr. TOBARES (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Vandalda, Rubén Darío. 

Sr. VANDALDA (AJ).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Vera García, Manuel. 

Sr. VERA GARCÍA (MPN).- Afirmativo. 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Diputado Villar, Héctor Ricardo. 

Sr. VILLAR (ALIANZA).- Voy a solicitar autorización para abstenerme, señor 

presidente, en el mismo criterio que expresó la diputada Rivas. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está a consideración de los señores diputados la abstención 

solicitada por el diputado Héctor Ricardo Villar. 
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- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Señores diputados, ha sido ratificado en el cargo de 

vicepresidente 2º el diputado Héctor Ricardo Villar, con veintinueve votos por la 

afirmativa y dos abstenciones. Terminando con el primer punto del Orden de Día, 

vamos a confirmar que resultan electos para vicepresidente 1º la diputada Adriana Elsa 

Rita Rivas y para vicepresidente 2º el diputado Héctor Ricardo Villar. 

 Tiene la palabra la señora diputada Rivas. 

Sra. RIVAS (MPN).- Brevemente, señor presidente. En esta votación de hoy, el 

Movimiento Popular Neuquino ha decidido demostrar una vez más que este camino que 

hemos elegido, que se viene sucediendo con el retiro de las ternas, con el retiro de los 

proyectos que realmente pudieran obstaculizar la Legislatura y nuevamente hemos 

decidido apoyar a la persona que eligiera la oposición como vicepresidente 2º, como 

una muestra más de inaugurar el último período que tenemos por delante, que sea un 

período fructífero en donde, como no escapa a algunos miembros del Bloque de la 

oposición, hemos quedado todos los diputados en falta ante el conjunto de la sociedad y 

esperamos en esta actitud democrática de confianza, llamar al resto de los compañeros 

de la Legislatura a la reflexión y tratar de que en este último período podamos, en esta 

Legislatura, estar a la altura de las expectativas que posee la población cuando nos votó 

para ejercer estos cargos. Muchas gracias, señor presidente. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Gracias, señora diputada. 

 Pasamos entonces al segundo punto del Orden del Día. 

 

3 

 

FIJACION DE DIAS Y HORA DE SESIONES 

 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Fijación de los días y hora de la semana en que la 

Honorable Cámara realizará su sesiones de tablas. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Radonich. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Señor presidente, Honorable Cámara, nosotros 

queremos hacer una propuesta de cronograma de sesiones de tablas, con fijación 

anticipada de día y hora de sesiones en cada uno de los meses para tener -justamente- 

definido este calendario y que nos permita hacer una planificación del trabajo legislativo 

con antelación para que las Comisiones puedan saber de antemano las fechas, los días y 

hora de sesión. Queremos proponer este cronograma para toda la Honorable Cámara. Si 

no hay inconveniente, lo pasaría a leer o por Secretaría se puede leer de las cuatro 

sesiones de tablas que establece la Constitución como mínimo de funcionamiento, 

repito, para cada uno de los meses hasta el 31 de octubre incluido... 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Fija los días miércoles a las dieciocho horas y jueves a las 

diez horas. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- ... Miércoles a las diecisiete horas y, por ejemplo, para 

el mes de mayo: miércoles 7 a las diecisiete horas y el jueves 8 a las diez horas; el 

miércoles 21 a las diecisiete horas y el jueves 22 a las diez horas, eso durante el mes de 

mayo. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Y así sucesivamente... 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- ... y así sucesivamente para los meses de junio, julio, 

agosto, septiembre y octubre... 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- ... Coinciden miércoles y jueves o hay algún mes que... 
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Sr. RADONICH (ALIANZA).- ... No, coinciden miércoles y jueves y con una 

separación de quince días entre una y otra, a los efectos de que las Comisiones puedan 

generar los Despachos correspondientes. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está entonces a consideración la moción. 

 Tiene la palabra el señor diputado Correa. 

Sr. CORREA (PSP).- Sí, yo comparto la propuesta del diputado Radonich, hay una 

salvedad en el mes de julio, diputado; justo cae el 9 de julio en miércoles, por lo tanto 

me parece que, por ahí, deberíamos pasar al día de la semana siguiente... 

 

- Dialogan simultáneamente y entre sí varios 

señores diputados. 

 

Sr. CORREA (PSP).- ... miércoles 16 y jueves 17 y después miércoles 30 y jueves 31... 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Figuraba en su listado el 9 de julio? (Dirigiéndose al señor 

diputado Raúl Esteban Radonich). 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- No, no, no. 

Sr. CORREA (PSP).- ... No, pero como se planteó cada quince días, el día 15, después 

del 25 y 26, caería 9... 

 

- Dialogan simultáneamente y entre sí varios 

señores diputados. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- La primera sería el 2 de julio, entonces, el miércoles 16 y 

jueves 17... 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- No, el miércoles 16 y el jueves 17, o también podemos 

agregar el miércoles 2. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Cuatro sesiones. 

Sr. CORREA (PSP).- Se hacen seis. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Se puede elegir en hacer el miércoles 2, jueves 3; o el 

miércoles 16 y jueves 17, y finalmente el miércoles 30 y el jueves 31, o poder hacerlo el 

miércoles 2 y jueves 3, y miércoles 16 y jueves 17. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Está bien, la propuesta es clara. En mayo: los días 

miércoles 7 y jueves 8; miércoles 21 y jueves 22; junio: miércoles 4 y jueves 5, 

miércoles 18 y jueves 19; julio: miércoles 16 y jueves 17, miércoles 30 y jueves 31 que 

podría ser el miércoles anticipada… 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Así anticipar la semana. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- …anticipar una semana, o sea, hacer el miércoles 2 de julio 

y el jueves 3 de julio y mantener el 16 y 17 de julio; en agosto sería: miércoles 13 y 

jueves 14, miércoles 27 y jueves 28; en septiembre: miércoles 10 y jueves 11, miércoles 

24 y jueves 25; octubre: miércoles 8 y jueves 9, miércoles 22 y jueves 23. Esta es la 

propuesta del diputado Radonich.  

 Está a consideración de los señores diputados la moción del diputado Radonich. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Aprobada por unanimidad. 

 Por Secretaría se dará lectura al tercer punto del Orden del Día. 
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SESION  DEL  1º  DE  MAYO  DE  2003 

(Art. 78 de la Constitución provincial) 

 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Fijación de la hora en que la Honorable Cámara se 

reunirá el 1º de mayo próximo para escuchar el mensaje del señor gobernador de la 

Provincia. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- De acuerdo a lo que se había coordinado en la reunión que 

efectuáramos de la Comisión de Labor Parlamentaria, hablamos del día jueves 1 de 

mayo a las diez horas. 

 Está a consideración de la Honorable Cámara esta propuesta. 

 

- Resulta aprobada. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Resulta entonces aprobado a las diez horas. 

 Por Secretaría vamos a dar lectura al último punto del Orden del Día. 

 

5 

 

COMISION  DE  RECEPCION  AL  SEÑOR  GOBERNADOR 

 

Sr. SECRETARIO (Gutierrez).- Designación de los señores diputados que integrarán la 

Comisión de Recepción al señor gobernador de la Provincia y su comitiva. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Puede ser uno por Bloque o puede ser... 

 

- Dialogan simultáneamente y entre sí varios 

señores diputados. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Duzdevich. 

Sr. DUZDEVICH (PJ).- Nuestro Bloque va a proponer al diputado Asaad. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Tiene la palabra el señor diputado Ferreyra. 

Sr. FERREYRA (MPN).- Gracias, señor presidente. Nuestro Bloque va a proponer a la 

diputada Viviana Susterman. 

 

- Se incorpora la señora diputada María Teresa 

Edit Berbel. 

 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Hay dos diputados. 

Sr. CARBAJO (MPN).- Faltan los otros Bloques. 

Sr. RADONICH (ALIANZA).- Nuestro Bloque se siente representado por estos dos 

diputados, así que no va a hacer ninguna propuesta en ese sentido. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- El Bloque del oficialismo quiere designar a una tercera 

persona? 

Sr. FALLETI (MPN).- A la diputada Etman. 

Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Queda entonces a consideración de la Honorable Cámara la 

Comisión de Recepción integrada por las señoras diputadas Beatriz Nilda Etman y 

Viviana Noemí Susterman y el señor diputado Carlos Antonio Asaad. 

 

- Resulta aprobada. 
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Sr. PRESIDENTE (Sapag).- Queda la Cámara convocada para el próximo 1 de mayo a 

las diez horas. Muchas gracias y buenas tardes. 

 No habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión. 

 

- Es la hora 19,06’. 
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